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4.b osztályújság

Készítette: Reményi Ádám, Tremmel Nimród

Tremmel Nimród által készített: Pazarlás, Tacsik, Nehéz fejtörők és

megoldásai. Reményi Ádám által készített: Vandálok a mosdóban, diffúzor,

használt sütőolaj leadása.





Vandálok a mosdóban
                         
Miután a fenti  fiúmosdó és egyben az alsó is meg van

rongálódva, úgy éreztük tennünk kell valamit.

Észrevettétek, hogy a szellőző ki van tépve vagy

vécépapír van a földön?(a lánymosdóba nincs

betekintésünk, sajnáljuk). Ráadásul a titkolt

veszekedések száma is megnőtt, ha ilyesmit láttok akkor

írjatok ránk a frissiskolahirek@gmail.com-ra!     





Pazarlás
Nagy pazarlások történnek a WC-ben.

Sokszor, amikor bemegyek az iskolai WC-be, azt látom, hogy

Kb harminc papír le van tekerve a gurigáról.

De azt a sok papírt már nem lehet használni, mert teljesen

vizes. Ez  azért baj, mert a wc papír

Fából készül, meg amúgy is a papír pénzbe kerül , magyarul

még pénzt is pazarlunk nem csak fát.





Nemsokára előkerül a diffúzor a
szekrényből, de mire is jó ez? Hogy
működik? Mi kerül bele?

Az osztályteremben náthás időszakokban, ősztől

tavaszig, citromhéj illóolajat párologtatunk benne.

Emellett a citromhéj illóolaj Baktériumölő, vírusölő és

térfertőtlenítő hatású, párologtatásra szánt illóolaj.





Tudtátok, hogy az iskolában van lehetőség a használt
sütőolajat leadására? A használt sütőolajat műanyag
palackban egy külön gyűjtő konténerbe teheted, ami a
suli mellett a konyha oldalsó bejáratánál áll.

A használt sütőolaj veszélyes hulladék, ha a csatornába kerül a
cső falára tapad és dugulást okozhat. Ha az élővizekbe kerül
(pl.: tavakba, folyókba), akkor a víz tetején réteget képez, ezáltal
az oxigén nem jut be a vízbe és az állatok nem jutnak
levegőhöz. Ha a földre ömlik, akkor a talaj lég- és vízáteresztő
képessége romlik, a szemétbe dobva pedig nehéz feldolgozni.

Az összegyűjtött használt sütőolajat feldolgozzák és biodízel üzemanyagot
készítenek belőle.

Eddig csak az éttermekben és üzemi konyhákon volt megoldott a gyűjtés,
de a Biotrans-CseppetSem programnak a keretében a lakosság számára is
lehetővé vált. Kíméljük a környezetet, gyűjtsétek össze ti is és
hozzátok be!

Felhasznált források:
hvg.hu, biotrans.hu, hasznositsd.hu, 

https://dai.edu.hu/wp-content/uploads/2021/06/Biotrans-CseppetSem.pdf




TACSI

Tulajdonságai: Hosszú test, hyper cuki

Bajai: Nem tud ülni; tacskóbénulás

-EGY KUTYAFAJ, KEDVES HÁZIÁLLAT-

Törpe tacskó

A szuka súlya: 4–5 kg, a kané: 4,5–6 kg. A törpe tacskó mérete a mellkas körméret szerint lett

meghatározva, amit a mar legmagasabb pontján áthúzva a mellkas legmélyebb pontján

áthúzva a könyök mögött mérik. A törpe méret maximum 35 cm lehet, de a standard 2 cm

tűrést engedélyez.

Rövidszőrű, barna tacskó

Az ősi, már a rómaiak korában is ismert borzebek egyenes leszármazottjának kell

tekintenünk, bár csak a 18. században nyerte el mai formáját. A tacskók gerincoszlopa

sérülékeny, és idős korukban gyakran sérvben szenvednek, ami hátsó végtagbénulást is

okozhat. A gyerekek hűséges pajtása, figyelmes jó barát. A tacskó mérete: 26-37 cm.

Tömege: A standard méretűnél: 10 kg-nál kisebb; törpeméretűnek 4 kg-nál kisebb;

nyúlvadász (kaninchen) tacskónak 3,5 kg-nál kisebb. A rövid és hosszú szőrű tacskók bundája

egyszínű (vörös), kétszínű (fekete vagy barna cser jegyekkel) vagy tiger. Igen értelmes, de

rendkívül érzékeny, "sértődős" kutya, a goromba bánásmódot nehezen tűri. Kiválóan

alkalmazkodik a városi körülményekhez, és mint rokonszenves kis testű, nyugodt fajtát,

városi tartásra különösen ajánlják. Minden fajta tacskó vadászkutya.



Szálkás szőrű tacskó

Kialakításában a hosszú szőrű, rövid lábú terrierek és a Dandy Dinmont-terrier vettek részt.

Szőrzete durva, aránylag hosszú, fülén rövidebb. A tacskók közül is talán a legkedveltebb

változat a szálkásszőrű. A mai napig a legsokoldalúbban hasznosított kotorékebek, ragyogó

tulajdonságaik miatt lettek közkedveltek. Vadászatra kiválóan alkalmas. Kevésbé érzékeny, az

időjárás viszontagságait is jobban tűri. Elsősorban kotorékkutyának lett kitenyésztve, hogy a

föld alatt tartózkodó zsákmányt (róka, borz, üregi nyúl stb..) a vadász elé hajtsa (ugrassza),

hogy azokat puskával terítékre lehessen hozni. A szálkásszőrű tacskó sokoldalúságát mutatja,

hogy a földalatti munkán kívül kiválóan alkalmas a föld feletti és a vízi munkára is. Föld felett

a legfontosabb feladata a vaddisznóhajtásokon a disznók felkutatása és a vadászok elé

hajtása. Óriási szerepet kap a vadászok körében azon tulajdonsága miatt, hogy a sebzett

vadat a megfelelően bevezetett tacskó biztosan kutatja fel és segít terítékre hozni. Ezenkívül

alkalmazható kajtatásra, bokrászásra, nyúlhajtásra is. Bár nem az a kifejezett vízi vadász, de

használható lőtt víziszárnyas apportírozására is.

https://hu.wikipedia.org/w/index.php?title=Dandy_Dinmont-terrier&action=edit&redlink=1


Nehéz fejtörők

1.Melyik a helyes? Húzd alá!

Ha a tükörbe nézel akkor a ...  -beli éned látod

Jövő           jelen        mult

2. Írd le a pontvonalra a választ!

Van egy kosárban Öt alma .Van öt lány, mindegyik
lány kapjon meg egy almát úgy, hogy egy alma
maradjon a tálban. Hogyan lehet ezt megtenni?

….................................................................



Megoldások

1. Múlt

2. Négy lánynak odaadsz négy almát, az ötödiknek a

kosárral együtt adod oda az ötödik almát.


